

15 Μαρτίου 2017

## Πλημμύρισε από κόσμο το Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης και στις 2 αίθουσες του στην εκπληκτική ομιλία του π.Ανδρέα Κονάνου στο **Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης**

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή / Πολυμέσα - Multimedia](#)



“Δεν έπεφτε καρφίτσα”... Περισσότερα από χίλια άτομα παρακολούθησαν και στις δύο αίθουσες του Συνεδριακού Κέντρου Κατερίνης την Δευτέρα 13 Μαρτίου 2017 την εξαιρετική ομιλία του π.Ανδρέα Κονάνου, με το πάντα επίκαιρο θέμα «Γάμος... Απόλαυση ή Μαρτύριο»;

Περισσότερα στην ιστοσελίδα της Σχολής Γονέων Κατερίνης εδώ:

Για 4η φορά, ο π. Ανδρέας Κονάνος ήταν ο επίσημος ομιλητής και καλεσμένος στην τελευταία εκδήλωση του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης για το 2016-

2017. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης (ΕΚΑΒΗ) και για πρώτη φορά διασυνδέθηκαν και οι δύο αίθουσες για να εξυπηρετηθούν οι φίλοι του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης.

Το αδιαχώρητο γινόταν και στις δύο αίθουσες, πλήθος κατέκλυσε από νωρίς τον χώρο του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης. Πλήθος από νέους, νέα ζευγάρια και γονείς, που ήρθαν και από άλλες περιοχές για να ακούσουν την ομιλία και να ωφεληθούν.

Την εκδήλωση άνοιξε η χορωδία του Λαογραφικού Μορφωτικού Σύλλογο Νεοκαισάρειας «Ο Πόντος» υπό την διεύθυνση του μαέστρου κ. Νίκου Πατρή. Ακούστηκαν τρία επίκαιρα-με την ομιλία- τραγούδια αγάπης.

- Τα Δειλινά
- Αγάπη που έγινες δίκοπο μαχαίρι
- Στον Άγιο Σπυρίδωνα

Ο π. Ανδρέας όπως πάντα με τον γλαφυρό του τρόπο παρουσίασε στο κοινό, τα προβλήματα που δημιουργούνται μέσα σε ένα γάμο. Προβλήματα που τον κλονίζουν ο οποίος μπορεί να γίνει αληθινό μαρτύριο ή προσπερνώντας τα με τη Χάρη του Θεού να γίνουν πραγματική ευτυχία στην κοινή ζωή του ζευγαριού.

Επικεντρώθηκε στο ότι ο γάμος για όλους είναι μία έκπληξη... γιατί δεν γνωρίζει κανείς από την αρχή του, την πορεία του, την εξέλιξη του και την κατάληξη του. Επεσήμανε τις δυσκολίες και τα προβλήματα που δημιουργούνται μέσα στο γάμο, τόνισε τον φόβο πολλών ζευγαριών για ανοιχτό διάλογο..διάλογο μεταξύ των συζύγων. Έθιξε την παρέμβαση των γονιών πόσο καταστροφική μπορεί να είναι στην κοινή πορεία του ζευγαριού.

Οι μισοί γάμοι είναι γεμάτοι προβλήματα είπε ... προβλήματα όπως η έλλειψη επικοινωνίας... έλλειψη επαφής... κατανόησης... αγάπης. Μικρά-μικρά προβλήματα που δρουν συσσωρευτικά και καταλήγουν σε διαφωνίες, καυγάδες, καταλήγουν στα διαζύγια.

Τόνισε ότι μέσα από το γάμο πρέπει να ικανοποιούνται κάποιες βασικές ανάγκες.

- Η ανάγκη για ευτυχία, για χαρά, για αγάπη.
- Βασική οικονομική ανάγκη.

- Την ανάγκη να βρίσκει ικανοποίηση στο λόγο. Να μην εμποδίζουμε την ελευθερία του λόγου. Να δεχόμαστε την διαφορετική γνώμη.
- Την ανάγκη να δίνουμε και να παίρνουμε αξία. Να ευχαριστούμε, να επαινούμε και να ανεβάζουμε το ηθικό με τον καλό λόγο.
- Την ανάγκη της ελευθερίας και της δημιουργικότητας

Για να γίνει τελικά ο γάμος απόλαυση και όχι μαρτύριο, πρέπει να έχουμε δύναμη ψυχής να βρίσκουμε τα λάθη μας και να εργαστούμε βαθιά μέσα μας. Να δώσουμε τους αγώνες μας να εργαστούμε πνευματικά και ψυχικά για να πετύχουμε πρώτα τις αλλαγές σε προσωπικό επίπεδο. Στην ίδια συνταγή-το να γίνει απόλαυση ο γάμος- προστίθεται ο διάλογος, η συζήτηση, να λέγονται αλήθειες. Βασικός παράγοντας στην ευτυχία είναι η κατανόηση, η συγχώρεση και η αγάπη.

Επίσης βασική προϋπόθεση σε ένα γάμο είναι να υπάρχει ταίριασμα στη σχέση και στην πορεία της ζωής.

Αποφεύγουμε να προσπαθούμε να αλλάξουμε τον άλλο, αποφεύγουμε να έχουμε πείσμα...και βρίσκουμε/ανακαλύπτουμε τα κοινά σημεία συνάντησης και σύγκλισης απόψεων.

Λίγο πριν ολοκληρώσει την ομιλία του ο π. Ανδρέας Κονάνος τόνισε ότι, η Ευτυχία θέλει Ενωμένο Ζευγάρι.

Η συμβουλή του, ως επιστέγασμα όλων ήταν...

«Γίνε Ευτυχισμένος για σένα και αυτό θα το εισπράξει και το παιδί σου»

Ευτυχισμένοι γονείς δίνουν ευτυχισμένα και χαρούμενα παιδιά, ας είμαστε τα ζωντανά παραδείγματα για τα παιδιά μας.

Κλείνοντας είπε για άλλη μια φορά, πως σκοπός του γάμου... δια μέσω αυτού να γνωρίσουμε τον εαυτό μας, τον άνθρωπο που έχουμε δίπλα μας και όλο αυτό να μας οδηγήσει στον να γνωρίσουμε το Θεό.

Απολαυστικός όπως πάντα άγγιξε με τον λόγο τις ψυχές των παρευρισκομένων. Άλλοτε η μοναδική προσέγγιση του λόγου του π. Ανδρέα χάρισε γέλιο, αφού γέλασαν με την ψυχή τους. Άλλοτε τους συγκίνησε αγγίζοντας την ψυχή τους. Άλλοτε ένιωσαν τα πολλά τους λάθη, τις ελλείψεις, τις ατέλειες και την απουσία μέσα στο γάμο. Ένα είναι σίγουρο πως όλοι έφυγαν με προβληματισμό, σκέψη... αλλά και με την ελπίδα ότι υπάρχει η θεία Χάρη και ο Χριστός, που όλα μπορεί να

τα αλλάξει.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο εκπρόσωπος του βουλευτού της Ν.Δ Κωνσταντίνου Κουκοδήμου, ο Πολιτευτής Δ. Μπέης, ο πρ. Πρόεδρος της Σχολής Γονέων κ. Δ. Δημηνάς, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κρητών «Οι Σταυραετοί» κ. Κ.Μανιουδάκης, και πάρα πολλοί νέοι, νέες και νέα ζευγάρια. Την εκδήλωση έκλεισε ο Πρόεδρος της Σχολής Γονέων - Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης κ. Κωνσταντίνος Κορομπίλης ο οποίος παρέδωσε την αναμνηστική πλακέτα στον ομιλητή και ευχαρίστησε στο κλείσιμο αυτής της Ακαδημαϊκής Χρονιάς τον Δήμο Κατερίνης, την Αντιπεριφέρεια Πιερίας, την ΔΕΥΑΚ

χρονιά.  
ί και η



Κατερίνη 13-3-2017

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ  
ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ









Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Κορομπίλης

[www.sxoligoneon.gr](http://www.sxoligoneon.gr)

Tel. 0030-23510-34288